

## 800 τοπικές επιχειρήσεις ζήτησαν δάνειο από την Τράπεζα Ηπείρου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr  
Πέμπτη, 02 Ιούλιος 2020 15:33 -

---



Στο πλαίσιο των προγραμμάτων επιδοτούμενων κεφαλαίων κίνησης της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, η Συνεταιριστική Τράπεζα Ηπείρου έχει λάβει και επεξεργαστεί μέχρι και σήμερα, πάνω από 800 αιτήσεις από τοπικές επιχειρήσεις που την επέλεξαν ως την τράπεζα συνεργασίας τους για να αντιμετωπίσουν τα προβλήματα ρευστότητας που προκάλεσε η πανδημία.

Συγκεκριμένα, η Τράπεζα ανταποκρινόμενη στις αυξημένες ανάγκες των επιχειρήσεων της Ηπείρου, υιοθέτησε, σε συνεργασία με την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα, μια σειρά χρηματοδοτικών εργαλείων, για την ενίσχυση της ρευστότητάς τους και τη στήριξη των θέσεων εργασίας. Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα από την ανακοίνωση του προγράμματος «Ταμείο Επιχειρηματικότητας ΤΕΠΙΧ II» και την εκδήλωση ενδιαφέροντος 488 πελατών της, η Τράπεζα ενέκρινε τη χορήγηση επιδοτούμενων δανείων κεφαλαίων κίνησης ύψους 6,87 εκατ. ευρώ. Αντίστοιχα, για το Πρόγραμμα «Ταμείο Εγγυοδοσίας Επιχειρήσεων COVID-19» η Τράπεζα έχει υποδεχθεί, μέχρι και σήμερα, πάνω από 320 αιτήματα επιχειρήσεων που αντιστοιχούν σε δάνεια ύψους 40 εκατ. ευρώ και τα οποία βρίσκονται σε διαδικασία αξιολόγησης.

Ο κος Ιωάννης Βουγιούκας, Διευθύνων Σύμβουλος της Συνεταιριστικής Τράπεζας Ηπείρου, ανέφερε σχετικά: «Ο σημαντικός αριθμός των αιτήσεων που έχουμε υποδεχθεί αποδεικνύει την εμπιστοσύνη που δείχνουν οι Ηπειρώτες στην Τράπεζα του τόπου τους. Όλοι μας στην Συνεταιριστική Τράπεζα Ηπείρου βρισκόμαστε στη διάθεσή των πελατών μας και είμαστε έτοιμοι να χορηγήσουμε άμεσα ρευστότητα σε τοπικές επιχειρήσεις με διαδικασίες που θα

## 800 τοπικές επιχειρήσεις ζήτησαν δάνειο από την Τράπεζα Ηπείρου

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr  
Πέμπτη, 02 Ιούλιος 2020 15:33 -

---

τις βοηθήσουν να ενταχθούν πιο άμεσα.»

Οι επιχειρήσεις της Ηπείρου που επιθυμούν να ενταχθούν στο Πρόγραμμα «Ταμείο Εγγυοδοσίας Επιχειρήσεων COVID-19» της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας μπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο [www.ependyseis.gr/mis/](http://www.ependyseis.gr/mis/) και να επιλέξουν τη Συνεταιριστική Τράπεζα Ηπείρου.